

# 落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

## 我市公园、文化场馆：

# 消杀不留死角 确保安全迎宾

本报记者组

3月24日下午4时开始,记者先后来到市文化艺术中心、宝鸡人民公园、宝鸡民俗博物馆、宝鸡青铜器博物院、宝鸡展览馆、宝鸡美术馆等地,采访公园、展馆等场所的复工筹备情况。

第一站,记者来到市文化艺术中心,看到消杀作业车正在“喷云吐雾”。24日当天,20余名工作人员身穿消杀防护服,戴着防护口罩,手持专业消杀喷雾机,驾驶消

杀作业车,依次对园区出入口、公共道路、公共广场、地下车库、电梯间、设备间及其他室内密闭场所进行全面消杀通风,并对园区6600多组设施设备进行全面巡检。市文化艺术中心主任冯婷婷说,围绕复工开园,中心在做好全面消杀的基础上,将从严开展岗前健康监测,组织中心、物业公司、保安公司及其他经营服务单位的工作人员再进行一次核酸检测;开园后,严格

执行工作人员岗前体温检测、岗中健康报备、离市报备审批等制度,全力确保人员安全。

第二站,记者来到宝鸡人民公园。24日下午6时,记者在人民公园周边小广场上看到,已有不少市民在公园周边散步、赏春景,十余名小朋友正在小广场上放风筝。公园里,工作人员正在进行园内重点区域的消毒消杀,以及打扫卫生、养护花卉等工作,为公园开园做好充分准备。宝鸡人民公园主任李晓明介绍,这两天主要开展三项工作:做好一日两次的消毒消杀,尤其是大门出入口、公共座椅、卫生间、动物园、游乐场等重点区域的消毒消杀;做好卫生打扫、花卉养护等工作;统筹好人员力量,做好经营类人员的信息登记管理。李晓明说,要确保公园有序开放,以干净、整洁、卫生的面貌迎接游客。

第三站,记者来到宝鸡民俗博物馆



宝鸡人民公园工作人员在动物园进行消杀工作

和宝鸡青铜器博物院。宝鸡民俗博物馆内,工作人员正在对展厅、办公区域、游客出入口进行消杀。宝鸡民俗博物馆馆长曹歌鸿介绍,宝鸡民俗博物馆早中晚三次进行消杀,目前,他们已为复工开馆做好各项准备工作。24日下午,宝鸡青铜器博物院22名保卫保洁人员正在对园区和展厅内进行清理、消杀等工作。工作人员在消杀工作中认真细致,确保不留死角。宝鸡青铜器博物院安全保卫部主任黄勃说,他们对开放的各个功能室、卫生间、洗手池及走廊等公共区域进行早中晚消杀,为开馆做好准备工作,为市民群众提供健康安全的环境。

第四站,记者来到宝鸡展览馆和宝鸡美术馆。24日当天,宝鸡展览馆里,工作人员正在对全楼进行全面、集中的消杀工作,为有序复工开馆做筹备。宝鸡展览馆工作人员

向记者介绍,自25日起,展览职工将在从严进行健康监测的情况下到岗上班。对外开馆时间可以关注“宝鸡展览馆”微信公众平台的通知。该平台目前正在持续进行线上展览,“大岳放歌——陕西省第三届山水画优秀作品展”等一系列线下展览正在紧张准备中。当天傍晚,记者来到宝鸡美术馆,看到工作人员正在进行消杀工作、整理馆容馆貌,准备迎接开馆。工作人员介绍,开馆时间将在“宝鸡美术馆(宝鸡书法艺术馆)”微信公众号发布通知,开馆后,“致敬中国·刻古镂今——宝鸡市2022年石刻艺术年展”将持续对广大市民免费开放。

“展厅角角落落都要消杀消毒,办公区域也不留消杀死角……”24日,宝鸡民俗博物馆工作人员一边忙碌一边相互叮嘱。待采访完毕,虽然天色已黑,但记者感受到了筹备复工的满满热情和干劲。



市文化艺术中心组织人员进行全面消杀

## 勇敢逆行战疫情

### ——眉县人民医院抗击新冠肺炎疫情纪实

鲁淑娟

3月初,一场突如其来的新冠肺炎疫情侵袭宝鸡,人民群众的生命安全和身体健康受到威胁。面对来势汹汹的疫情,眉县人民医院的白衣战士,在医院领导班子的组织带领下勇敢逆行。面对感染风险,他们无畏不惧,冲锋在前;面对超负荷的工作,他们全力完成、无怨无悔,用行动诠释了医者仁心和大爱无疆。

工作有序推进。各科室负责人带头坚守岗位,认真履职,在他们的带领和影响下,医院重点科室、重点部位各项工作有条不紊地展开。

“我是党员,我带头!”“我有经验,让我来!”“最危险的地方,我们上!”……全院干部职工不计个人得失,主动请缨,奋勇向前,真正做到了“召之即来,来之能战,战之能胜”,

人民群众的生命健康安全屏障。

3月8日,医院内二科主管护士汶少荣紧急带领60人到宝鸡市区开展大规模核酸采样。她们在封控小区、企业、学校、镇村挨家挨户采样,16天内完成了15万人次的核酸采样任务。汶少荣每天凌晨4时30分起床,带领队员分配好物资、试管、条码,检查队员防护服

扩增区。这里的实验室内有30台扩增仪,24小时高速运转的机器让这个狭小的空间室温常常高达40℃以上,而她在这个高温密闭的工作环境中需不断巡视仪器,监测扩增曲线,准确无误地发送核酸结果。每天工作十几个小时,使她身体常常处于脱水状态。

这样的人和事,在眉县人民医院还有很多。每一位奋斗在抗击疫情第一线的白衣战士,心中都有一面爱的大旗迎风飘扬,她们舍弃了小家,是为了让更多的家庭幸福。

### 提升服务 精湛医术护健康

医院属于人员密集场所,怎样在特殊时期为患者提供高效的医疗服务,让他们放心就医?

疫情期间,再学兵带领医院医疗、护理、感染专职人员实地检查院内预检分诊、发热门诊、隔离病区及院外集中隔离点、核酸检测点等防控重点部位工作40余次,现场督导整改问题28条,为广大就诊患者提供了安全放心的医疗环境。

近日,眉县人民医院内一科(心血管内科)联合影像中心成功完成院内首例肺栓塞患者溶栓治疗。该患者以“心衰”被收治入院。入院后,主治医师吴功平详细询问其旅居史、病史,经过初步筛查,考虑急性肺栓塞可能,立即联系影像中心进行肺动脉CTA检查,影像中心为患者进行急诊检查后,最终确诊为“双肺多发肺栓塞”。患者病情危重,多一分钟耽搁便会多一分危险。内一科主任刘文彦立即组织院内紧急医疗救治专家组及科内人员对病人救治进行专题讨论,结合患者情况,对照溶栓的适应症、禁忌症进行评估,在取得患者、家属同意后,立即为患者进行溶栓治疗。经治疗,患者症状明显减轻,各项指标恢复正常。

这只是该院守护患者健康的一个缩影。作为眉县医疗救治中心和新冠肺炎定点医院,眉县人民医院在做好疫情防控各项工作的同时,又为县域内急危重症患者在第一时间提供精准、有效的治疗。医院针对急危重症和特殊群体病人的就诊治疗分别制定了不同预案,确保每一位病人在疫情期间都能得到及时救治,为全县人民群众的生命健康保驾护航。

(上接第一版)

“解封”不是解防,务必追求全胜。恢复生产生活秩序后,各级各部门必须做到常态化疫情防控与经济社会发展“两手抓、两不误”,任何一手没抓实抓好,都不算是取得全胜。一方面,我们要在加快经济恢复的同时,做好精准化防控,坚决防范因复工复产带来的疫情反弹风险。另一方面,我们要按照市委、市政府提出的经济社会发展既定目标,有序推进企业复工复产,着力稳住一季度经济基本盘,为全年奋力赶超创造条件。为此,我们要学会“十个指头弹钢琴”,既要畅通经济发展的“门”,又要把好病毒传播的“关”,只有这样,我们才能不辜负全市父老乡亲的殷切期望和抗疫一线成千上万凡人英雄的不懈努力。

疫霾渐散,春回宝鸡。我市渭滨、高新、陈仓、金台区有序恢复生产生活秩序,坚定了我们的抗疫信心,鼓足了追赶的干劲,吹响了统筹疫情防控和经济社会发展的冲锋号。相信在市委、市政府的坚强领导下,我们凭着强烈的责任心、事业心、进取心,抢占先机、勇于担当,一定能夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”!

## 解封不是解防 仍须慎终如始



院领导检查科室疫情防控工作

以实际行动践行着医者的光荣使命。

### 无畏不惧 战“疫”一线勇担当

连日来,眉县人民医院全体干部职工冲锋在疫情防控一线。有的支援市区大规模核酸检测,有的进驻隔离酒店开展工作,有的承担预检分诊、发热门诊、隔离病区等重点科室、重点部位工作……他们在各自的岗位上默默付出,用医者仁心的初心誓言、敬畏生命的责任担当,出色地完成了各项疫情防控任务,充分展现了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医者情怀。

隔离酒店是离病毒最近的前沿阵地,面对感染风险,冉学兵带领医院党政领导班子成员工作在一线、吃住住在一行,把问题解决的在一线。他们连续多日工作到凌晨,既当医院疫情防控“指挥员”,又当“战斗员”,始终冲锋在前,确保院内各项

是否穿戴整齐,确保每一位队友防护到位。采样工作完成后,她需要立马统计出采样数据报给社区负责人,经常忙到凌晨一两点。

王改娟作为第二支支援队队长,她顾不得和家人告别,便带队向渭滨区出发。她们的第一个采样点是渭滨区的一个老旧小区楼片区。因家属楼没有电梯,采样队员需要不停爬楼梯。穿着防护服的她们,一个单元下来就已汗流浃背。一天时间,她们合力为1400户、3000多名居民进行了核酸采样。

3月10日,医院检验科检验员林晓萱和同事李敏婧被抽调前往宝鸡,支援宝鸡方舱实验室核酸检测工作。林晓萱被分配至加样区,这是实验室风险最高的区域。她的工作很简单,只需要将每个拧紧的采样管一一拧开,逐个点样,再盖好盖子。每次结束工作,她的手指都会颤动难以自控,指尖也磨出了水泡。李敏婧被分配到了

## 出租出售 公告

现有闲置办公用房,位于广元路10号嘉信大厦11楼、12楼及13楼部分房间,面积1955.97平方米,可租可售,价格面议。

联系电话:3337818 苏先生  
3337838 邓先生  
中国农业发展银行宝鸡市分行